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NOVICE  

Polom reprezentance Ljubljanske 
ceste v odbojki proti Sibiriji – bo selektor 
Miloš odstavljen?  
Prava toča natančnih servisov in dobro merjenih 
udarcev je kar pet krat (5 x) popolnoma razbila 
selekcijo Ljubljanske ceste, ki se je pod 
vodstvom selektorja Miloša sicer hrabro vendar 
neuspešno upirala klenim Sibircem. Po tekmi je 
selektor obžaloval, da v ekipo ni pravočasno 
vpoklical sina Gregorja in zeta Andreja, ki bi po 
njegovem mnenju bistveno izboljšala kvaliteto 
reprezentance Ljubljanske ceste. Razjarjeni 
navijači so takoj po koncu tekme zahtevali 
odstop selektorja vendar so se glave kmalu 
ohladile s hladnim pivom in tako je Miloš 
zaenkrat še ostal na krmilu domače 
reprezentance. Ostali domači igralci so iskali 
razloge za hud poraz, ki je bil pravzaprav prvi 
na 'mednarodnih' srečanjih in zato še toliko bolj 
boleč zlasti v pretrdi mivki, previsoki mreži, 
premajhni motivaciji domače ekipe, kronski 
argument za svoj poraz pa so našli v dejstvu, da   
so pri Sibiriji igrali kar trije igralci, ki geografsko 
sicer spadajo v Ljubljansko cesto, so pa po 
svojem prepričanju očitno bolj sibirsko 
usmerjeni. 

Tramontana : MUP – 2 : 0 
Poleg naše odbojkarske reprezentance sta resne 
zlome v preteklem tednu utrpela tudi dva 
borovca, ki ju je polomila mešanica Burje 
Tramontane in Juga. Ne vemo točno kateri veter 
ju je polomil, vemo pa, da je bila Pineta že pred 
dvemi leti izpraznjena do zadnje prikolice z 
namenom, da bodo borovce, ki nam dajejo 
blagodejno senco pregledali in požagali stare 
veje. Pregled je bil izvršen, določena so bila 
drevesa, ki so prestara in naj bi jih odstranili in 
tista, ki bi jim bilo treba odstraniti le stare in 
pretežke veje. Zgodilo se ni nič, upajmo le, da 
ob prihodnjem neurju ne bo odlomljena veja 
padla komu na glavo. 
 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 
 
Na Ljubljanski cesti se z nezmanjšano hitrostjo 
in silovitostjo vrstijo žuri. Tokrat sta praznovali 
soseda Nada in naša cenjena glavna urednica 
Lili. Na žuru sta postregli s pohanimi piškami in 
slovitim Miloševim golažem, s katerim se je 
odkupil za poraz odbojkarske reprezentance. 
Zlobneži in nevoščljivci, ki stalno nekaj 
kritizirajo  (v Titovih časih smo s takimi znali) so 

tudi tokrat natolcevali, da je v golažu moka, zato 
smo se v naši redakciji odločili dvomom narediti 
konec: vzorec golaža smo poslali v laboratorij v 
Ljubljano, kjer so ga pregledali in podali natančno 
analizo sestavin. Rezultati analize so odstranili 
vsak dvom: v golažu je 50 % mesa, 50 % čebule 
in 0 % moke.  
 
TRIČ TRAČ 
 
 Seveda noben žur ne gre mimo brez analiz 
preteklih dogodkov, tako smo tudi na slednjem 
korenito pretresli aktualne dogodke in iskali 
razloge za hud poraz proti Sibiriji. Na koncu je 
obvladala teza, da je poleg sodnika Mateja (ki bo 
ob naslednjem takem porazu dobil gips še na 
drugo roko) največji krivec za hud poraz nelojalno 
obnašanje prebivalcev iz skrajnega roba 
Ljubljanske ceste, ki meji na Sibirijo, ki so 
nastopili za konkurenčno moštvo. Zagovarjali so 
se, da so priskočili na pomoč maloštevilnim 
bratom Sibircem, vendar takim prozornim 
izgovorom seveda nismo nasedli. V poznih 
večernih oziroma zgodnjih jutranjih urah je bila 
izoblikovana zahteva po izvedbi referenduma, na 
katerem bi se prebivalci Ljubljanske ceste odločali 
o dveh variantah kazni za nelojalneže: 1. 
odnesemo jih s prikolico vred v Sibirijo, 2. 
administrativno jih preselimo v Sibirijo tako, da 
premaknemo mejo. Predlagan je bil tudi 
referendumski glasovalni listek, ki je svojevrstna 
mojstrovina na svojem področju, saj gladko 
opravi kar s tremi težavami, ki so jih imeli in jih 
imajo bivši in obstoječi volilni sistemi: 1. 
referendumsko vprašanje razume vsak butelj, saj 
ga na listku ni, 2. nikomur ni treba nič obkrožiti, 
zato ne more priti do napak pri interpretaciji 
vprašanja (ki ga tako ali tako ni) in 
opredeljevanju do odgovora na referendumsko 
vprašanje in 3. možen odgovor je samo eden, 
zato referendum uspe že če svoj glas odda en 
sam volilec. Na naši sliki je predlagani glasovalni 
listek z vsemi naštetimi izboljšavami. 

 
VREME  

Kot smo napovedali že v naši prejšnji 
številki sta Burja in Jugo razburkala morje do te 
mere, da so se alge vsaj začasno preselile drugam 
in nam s tem omogočila tudi kopanje. 
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